

USA: Odhalené dokumenty FEMA popisují jak verbovat poslušné Američany, aby pomohli dostat disidenty (odpírače smrtících injekcí) do připravených „karanténních“ koncentračních táborů

cz24.news/usa-odhalene-dokumenty-fema-popisuji-jak-verbovat-poslusne-americy-aby-pomohli-dostat-disidenty-odpirace-smrticich-injekci-do-pripravenych-karantennich-koncentracnich-taboru

6. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

SVĚT: To, co se dnes děje v západním světě skutečně nemá obdoby. Ale to, co se děje v zemích Pěti očí, tedy v Kanadě, USA, Velké Británii, Austrálii a na Novém Zélandě nemá obdoby na druhou. Když jsem před dvěma lety zveřejnila na **YouTube video o současných amerických koncentračních táborech, tzv FEMA kempech**, které prokazatelně stojí připraveny pro svůj temný účel na minimálně 600 místech po celých Spojených státech včetně Aljašky, mnozí lidé to brali jako konspiraci. A to přestože jsem to měla

ozdrojované a citovala jsem z vládních webů, z veřejně dostupných zdrojů. A o pouhý jeden rok později se již děje toto: Aby prý byli v USA všichni „v bezpečí“ před wuhanským koronavirem (Covid-19), tak jejich Federální agentura pro mimořádné události (FEMA) má dle uniklých dokumentů v plánu, že „neočkované“ zachytí a uvězní v koncentračních táborech .



Organizace Konsorcium pro domácí připravenost na venkově (RDPC), což je jen další divize FEMA a ministerstva vnitřní bezpečnosti (DHS), které bylo založeno již v roce 2004, v současné době vyvíjí školicí program pro „kmenové pohotovostní pracovníky nebo zúčastněné strany“ z obcí a vesnic, či oblastí s malou hustotou osídlení, aby tam mohli provádět nouzovou nápravu v případě covidové „krize“ .

Jak se to tak zázrakem již stalo, tak tento čínský virus je „krize“ bez konce, která se zdá být ale dokonale vhodná pro agendu RDPC, která se zaměřuje právě na „karanténu“ pro venkovské Američany. Venkovská Amerika, jak možná víte, je převážně republikánská, zatímco větší města jsou většinou demokratická.

Cílem RDPC je pomocí krycího slova „pandemie“ vycvičit lidi tak, aby se stali „agenty pro mimořádné události“ a pak „zachránili své bližní“. Oblasti s méně než 50 000 lidmi a méně než 1 000 lidmi na jednu čtvereční míli jsou tou preferovanou demografickou skupinou pro tuto operaci.

Na stránce „Školení“ na webu RDPC vysvětluje divize DHS v sekci „Izolace a karanténa MGT-433 pro venkovské komunity“, že masové karantény, neboli koncentrační tábory, jsou již připraveny, pro všechny odpírače, kteří nedodržují vládní nařízení. nebo „doporučení“ nutná pro „zploštění pandemické křivky“.

„Školení RDPC bylo otevřené pro veřejnost mohli jste si osobně prohlédnout školicí modul. Nyní, když školení začalo, je však uzavřeno; a snímky jsou proto nyní již nepřístupné.“ píše Steve Rotter.

„Naštěstí mě napadlo pořídit screenshoty několika snímků, když jsem ten modul procházel... Na jednom z těchto snímků jsou poměrně znepokojivá slova týkající se hromadných karantén a v podstatě i velké části [sic] našich práv týkajících se situace okolo COVID-19.“

Když jsou neočkovaní odváženi do tábora FEMA, pohotovostní pracovníci by o tom neměli moc mluvit, měli by být „diskrétní“.

Formulace na snímku je zvláštní a naznačuje, že „dobrovolná izolace a/nebo karanténa“ bude zahájena, „když je jedinec ochoten vstoupit do izolace a/nebo karantény“, s důrazem na slovo *ochoten* .

Říká se, že ti, kteří dobrovolně souhlasí s tím, že budou odvezeni do koncentračního tábora – karanténního tábora FEMA pro covid, tak mnohem méně zatěžují vládní zdroje, protože je vyžadována nižší „úroveň fyzického vymáhání“. To by ale také naznačovalo, že na ty neochotné má být a bude vyvíjen nátlak.

„Každý, kdo musí být jakýmkoli způsobem donucen jít do karantény, tak potřebuje nějakého nouzového pracovníka, který ho fyzicky do té karantény umístí,“ vysvětluje Rotter. „V podstatě tak jen nebudou muset platit někomu, kdo by vás donutil jít do karantény, pokud budete dobrovolně dodržovat jejich příkazy.“

Dobrovolné odvezení do koncentračního tábora covid s sebou také nese „mnohem méně komplikované právní, etické a lidskoprávní otázky,“ dodává RDPC.

Zatímco „pohotovostní pracovníci“ budou odvážet své oběti do karanténních táborů, tak RDPC jim přikazuje, aby byli co možná nejdiskrétnější, aby udrželi utrpení lidí co nejvíce pod pokličkou.

Je to vždy velmi nešťastná situace, když nemoc nebo potenciální nemoc může způsobit, že osoba, skupina nebo rodina budou kvůli tomu pak stigmatizováni celou svou komunitou,“ se uvádí přímo na webu FEMA.

„Právě z tohoto důvodu respondenti oslovující osoby v karanténě nebo izolované jednotlivce tak vždy činí velice diskrétně a vynakládají veškeré úsilí pro zachování soukromí pacientů.“

Jak si možná vzpomínáte z období strachu z eboly, tak zdravotní sestra z New Jersey, která se vracela ze Sierry Leone, byla odvezena do tábora FEMA, a to přestože byla testována negativně a ani nevykazovala žádné známky nebo příznaky nemoci. Nyní máme ale co do činění s mnohem větší „pandemií“, ve které bohužel mnoho lidí, kteří se této agendě dnes brání, tak dostane jen jednosměrnou jízdenku do koncentračních Campů FEMA.



Watch Video At: <https://youtu.be/XREpoZnptqc>

AUTOR: Ethan Huff

ZDROJ:

Překlad: Myšpule/myspulesvet.org

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.